

臺北縣新莊鎮四健會為培養會員合作精神，訓練會友身心，並啟發會員智慧，特

於七月二、三日在避暑勝地——桃園竹圍海水浴場舉開露營，我慶幸能參加此盛大活動，因在

我來說這還算是首次呢！每當想到露營的事總覺得心裏有說不出的愉快，見了朋友亦總是聲不離露營，這究竟是個不平凡的日子啊！

七月二日清晨是個晴朗的天氣，在大卡車中四處眺望。隨着嘟！嘟！聲飛也似地穿過美麗的田園，心胸開朗極了，嘴裡低哼着不成曲的調子引以自娛。

在這動的世界裏，我的心也跟着動了，遊目所至，我發覺會友們臉上都掛着微笑，不知是否我感染了他們。嘎然而止的車聲使我清醒過來，唉！真快，步下車後會員們分工合作搭建營帳、營門、花圃、廚房，不知不覺我衣衫都濕透了，看到搭起來的蓬帳、營門、花圃錯落地散在空地上，增添了不少嫋嫋，我們不得不讚歎設計者想得周詳，在這周圍的風景真可用「小橋、流水、人家」和團體遊戲，晚間是我們的營火會，在營火火

來形容而有餘。

竹園露營記

游耀祖

光耀下不但驅散了可怕的黑夜，也照亮了每個人的心。

大家盡情地歌唱，嘹亮的歌聲，至今仍在

我腦中低迴着。隨着音樂的節拍，個個都起來

跳優雅的土風舞，最逗人好笑的要算是聯合組

的「盲人吃香蕉」，將近十一點，雖然曲盡，可是「興奮」這是美麗的魔鬼大概冲昏了每個

人的頭，連平常有「睡蟲」雅號的小張，竟然

也想鬧個通宵達旦，這簡直是到了「廢寢忘食」的地步嘛！

翌晨起床漱口洗臉，後即參加升旗典禮，

做軟體操，吃過早餐，接着就是鑑別比賽，結果由頭前作業組陳海池、張漢珍、歐萬居和中港作業組楊忠庸分別奪魁。

最後一個節目是由家政組做「西施炒蛋」

「方法示範」，此不但學會做菜方法，同時午餐又多了一道菜；在閉幕典禮中，看到個個面帶倦容，但神情却又依依不捨。

二日來的團體活動使我覺得孟子「與衆樂

樂」的道理實在不假，因此我真盼望能擴大這種露營，人數愈多愈妙，這不但可增加會員彼此的認識，接受大自然的陶冶，而且也可促進

鹽水養鴨比賽

孫振麟獲冠軍

臺南縣鹽水鎮四健會為改

良鴨種，提高會員收益及養鴨

興趣，並增進育雛技術起見，

特自四月起至七月舉辦養鴨作

業競賽，每一會員限定飼養六

至十隻，八十八名參加，計飼

養八百五十四隻，飼養二個月

後即參加升旗典禮，

做軟體操，吃過早餐，

接着就是鑑別比賽，結果

由頭前作業組陳海池、張漢珍、歐萬居和中

港作業組楊忠庸分別奪魁。

最後一個節目是由家政組做「西施炒蛋」

「方法示範」，此不但學會做菜方法，同時午餐又多了一道菜；在閉幕典禮中，看到個個面帶倦容，但神情却又依依不捨。

二日來的團體活動使我覺得孟子「與衆樂

樂」的道理實在不假，因此我真盼望能擴大這種露營，人數愈多愈妙，這不但可增加會員彼此的認識，接受大自然的陶冶，而且也可促進

後依照評分辦法：①體重五十%，②記錄簿三十%，③健康情形二十%。

評審結果：冠軍孫振麟（

六隻計十六斤重），亞軍高碧

珠、趙美香，殿軍陳來春、趙

英照、陳榮利，季軍：趙水蜂

、趙秀華、趙英、高自在、陳

素美等，並擬於五十六年度農

民節表揚。（陳翟村）



。飼用員會：下，旗授：上。營養員會莊新

綠肥兼 紫雲英 飼料用 種子

牌
是飼料界勇士



農畜簡字 10159 號

四健飼料股份有限公司 奈營出品

臺北市：臺北市北平路三〇號 TEL: 25574-30152
高雄廠：高雄市三民區建工路本館巷八號 TEL: 23604

- ▲種子生產原始地信用可靠▼
- ▲新鮮純潔保證高腳現貨供應▼
- ▲各種內外種子現貨供應▼
- ▲樣品說明書備索請慎重比較▼

許源發種子行

臺北縣樹林鎮前街二十七號之三
電話：樹林一七一
郵政劃撥號碼：金五四〇九
中部聯絡處：彰化溪洲鄉永裕行
電話：三八號